

Красная ИСКРА

Общественно-политическое издание

Газета
основана
5 апреля
1919 года

Еженедельник

11 июля 2019 года № 28 (16588)

Боровичи

● АКТУАЛЬНО

ПОСЛЕ УСТАНОВКИ, заданной главой региона Андреем Никитиным, областные министры, представители администраций, руководители предприятий и организаций Боровичского, Окуловского, Пестовского, Хвойнинского, Мошенского и Любытинского районов разделились на пять групп и приступили к обсуждению «болевых точек» окружающей действительности и разработке проектов её улучшения и развития.

В течение почти семи часов более ста человек прорабатывали проекты в деталях: учитывали ресурсы, эффективность, альтернативные варианты решения проблем, составляли «дорожные карты».

В конце дня были представлены итоговые презентации множества проектов по пяти направлениям: демографии и здравоохранению, образованию и культуре, жилью и городской среде, цифровой экономике и местным инициативам, экономическому росту районов (промышленность, дороги, туризм).

Боровичский кластер, объединяющий шесть районов, занимает почти треть области. По количеству жителей — это примерно одна четвёртая населения региона. Промышленники представили сразу семнадцать проектов, отметив, что их проблемы пересекаются во многих отраслях. Основные — кадры, дороги, разбитая инфраструктура, высокие тарифы.

Руководители некоторых действующих предприятий высказали претензии: при получении Боровичами статуса ТОСЭР, они оказались в менее выгодных условиях — приходит инвестор и получает льготы, которых давно и успешно работающее предприятие не имеет. И для малого бизнеса, и для сельхозпроизводителей есть сложности с входением в «федеральные сети». Собственная же продажа сельхозпредприятиями своей продукции (в основном, молоко, мясо) ограничена тем, что в Боровичах нет единого рынка.

Ни у кого не было сомнений в большом туристическом потенциале кластера, в каждом районе есть уникальные места. Однако добиться реальных турпотоков сложно. И одна из главных причин этого, конечно, плохие дороги.

Выправить ситуацию с дорогами, как отметили промышленники, может только стопроцентное финансирование ремонтных работ.

«Бизнес вне развития не существует и поэтому никогда не будет ситуации, когда бизнес будет всё устраивать. Мы должны осознать, что условий лучше, чем в ТОСЭРах (Боровичи, Угловка), нигде нет. Здесь идеальная логистическая точка между двумя крупнейшими рынками сбыта — Москвой и Санкт-Петербургом. Я пред-

ля время спорту прямо на производстве, развивая массовые занятия физкультурой на дворовых и парковых спортплощадках, подерживая семьи с детьми, проводя работу с людьми «группы риска»...

Однако для любых позитивных изменений, считают авторы проектов, примером должна быть администрация.

Глава региона советовал проанализировать потребность в обучении кадров и отметил, что не исключает возможности привлечения для обучения специалистов из крупных городов и других регионов.

Формирование комфортной городской среды — одна из главных задач региона. И к её благоустройству, отметили специалисты, нужно привлекать самих жителей. Они подскажут, на чём акцентировать внимание, чем в первую очередь заниматься.

Говоря о жилье, представители фирм-застройщиков отметили, что необходимо больше информировать население об условиях ипотечного кредитования, мерах поддержки при приобретении жилья. Тогда, возможно, и удастся достичь поставленной цели — увеличить ввод жилья на 27%. Предоставляя семьям земель-

ТОЧКИ ПРИЛОЖЕНИЯ УСИЛИЙ

В Боровичах состоялась стратегическая сессия по разработке кластерных стратегий социально-экономического развития шести районов области.



В стратегической сессии принял участие глава Боровичского района Игорь Швагирев

лагаю хотя бы на три года прописать победы, которых мы должны добиться. Определить, что нужно сделать в первую очередь. На мой взгляд, на ближайшие лет двадцать Боровичский и Окуловский районы будут лидировать», — резюмировал Андрей Никитин.

Достаточно детально на сессии проработали проблемы демографии.

Низкая рождаемость, высокий процент разводов, миграция, плохая материальная база спорта, низкая заработная плата, недостаток рабочих мест, отсутствие возможности оплачивать обучение, отсутствие мотивации населения на здоровый образ жизни — все эти проблемы имеют место в Боровичах и пяти соседних районах.

Решить их, уверены участники сессии, можно уда-

Представители образованная выделили две основные проблемы: несоответствие современным требованиям материально-технической базы образовательных учреждений и нехватку кадров. В качестве решения педагогами предложили создать проект «Новгородская электронная школа», который позволит внедрить дистанционные технологии и уменьшить кадровые проблемы, снабдить электронными учебниками всех учеников. Для успешного внедрения проекта необходимо обеспечить все, даже самые отдалённые территории, качественным интернетом и современным компьютерным оборудованием.

Представители культуры отметили, что в своей сфере им не хватает грамотных специалистов. Необходимы обучение, продвижение и поддержка молодых.

ные участки под застройку, нужно предусматривать и создание инфраструктуры.

Подводя итоги сессии, Андрей Никитин отметил: «Время потрачено не зря. Мне очень понравились проекты, которые были озвучены. Их нужно разделить на категории: то, что можно сделать без денег, используя имеющиеся ресурсы и то, что требует затрат, определив конкретно, на что бы потратили деньги в первую, вторую и третью очередь. Очень важно, чтобы мы в таком же режиме работали и в дальнейшем. Сама идея проекта для нас — возможность серьёзно подняться с точки зрения качества жизни в нашем регионе и решить проблемы, которые 20, 30 лет не решались. Важно очень чётко находить точки приложения усилий».



С Днём рождения, комбинат!

Уважаемые ветераны и работники комбината огнеупоров!

Сердечно поздравляем с Днём рождения ваше предприятие. Желаем, чтобы приобретённый ценный опыт и высокие результаты работы с каждым годом были всё больше и лучше, появились новые заказы и новые партнёры, которые будут способствовать дальнейшему развитию комбината и увеличению его вклада в социально-экономическое развитие Боровичского района. Спасибо Вам за ваш труд, крепкого здоровья, успехов и процветания вашему бизнесу!

Глава Боровичского района И.Ю. ШВАГИРЕВ.
Председатель Думы района В.Ф. АЛЕКСЕЕВ.
Глава г. Боровичи, председатель Совета депутатов О.А. СТРЫГИН.

Уважаемые работники АО «БКО», с профессиональным праздником!

Желаю, чтобы жизнь ваша была надёжным, прочным, крепким сплавом из любви, удачи, счастья и достатка.
Депутат Думы района В.А. СИЛИН.

● ИНИЦИАТИВА

СОЗДАЙ СВОЙ ЛЕКТОРИЙ

Полтора месяца назад на берегу Мсты появилась новая точка притяжения для молодёжи и не только — открытый лекторий. Пространство начало существование благодаря проекту «100 городских лидеров».

Вечера открытого лекторий проживает насыщенно: по понедельникам там — музыкальные джемы, по средам — настольные игры. Планируется организовать «Книжный вторник», «Кухню народов», кинопоказы под открытым небом. Все мероприятия проходят без отрыва от процесса созидания!

Дважды в лектории побывал Роман Ковалев, урбанист, организатор городских фестивалей, арт-директор креативного агентства, художник, политолог института территориального планирования «Град». Роман Ковалёв проводит исследования в разных местах страны — от Крайнего Севера до Дальнего Востока. Встречи с интересными людьми также входят в планы развития креатив-

ного пространства. В минувшие выходные лекторий видеоизменился и получил более широкую известность благодаря «переезду» на новую точку — пляж у моста Белелюбского. Теперь горожане, проходящие через мост, видят на берегу яркую жёлтую контейнер. Работы по обустройству территории в разгаре, и креативная молодёжь города приглашает добровольных помощников принять в них участие.

Стать дизайнером молодёжного арт-пространства может каждый, приняв участие в открытом конкурсе или просто предложив свои идеи оформления в группе ВКонтакте vkclub1080 (#ВключиБоровичи).
Светлана ИВАНОВА.

УВЕДОМЛЕНИЕ

ООО «Телекомпания «Мста» (ОГРН 1155321006059) информирует о размере и условиях оплаты эфирного времени для проведения предвыборной агитации на выборах депутатов Совета депутатов г. Боровичи третьего созыва, назначенных на 8 сентября 2019 года, в период с 9 августа и до 00.00 ч. по местному времени 7 сентября.

Стоимость 1 секунды эфирного времени на телеканале — 60 рублей, стоимость 1 секунды эфирного времени на радио — 40 рублей.

Размещение в эфире предвыборных агитационных материалов осуществляется в соответствии с условиями договора о предоставлении платного эфирного времени для проведения предвыборной агитации.

Любое заинтересованное лицо может ознакомиться с условиями договора, едиными для всех кандидатов, и иной информацией, обратившись в ООО «Телекомпания «Мста» по адресу: г. Боровичи, ул. 9 Января, 17, тел./факс: 8(81664) 2-36-36, tvmsta@yandex.ru, сайт: tk-msta.ru. Свидетельства о регистрации СМИ: Эл № ТУ53-00291 от 23.11.2018 года и Эл № ТУ53-00254 от 14.08.2015 года выданы Управлением Роскомнадзора по Новгородской области.

● 14 июля – день российской почты

А не отправить ли письмо?

Боровичский почтамт обслуживает не только наш район, но и соседние: Пестовский, Окуловский, Хвойнинский, Мошенский, Любытинский.

В почтамте и отделениях почты шести обслуживаемых районов работает более четырёхсот человек: почтальоны, операторы, производственные рабочие. Доставка писем, посылок, приём платежей, а теперь ещё и продажа сопутствующих товаров, продуктов, бытовой химии – всё это современная почта. Что бы ни говорили, а почта была и остаётся самым многофункциональным средством связи в городе и далёкой деревне.

Одно из самых обычных почтовых отделений в Боровичах – в местечке Устье, что рядом с Польшинкой. Обычно, да не совсем. Когда я вошёл в помещение, меня встретили очень дру-

желюбно. С улыбкой спросили, чем могут помочь. А когда узнали, что я пришёл для интервью, то начальник отделения Галина Авдеева рассмеялась, скромно объяснила, что ничего героического коллектив не делает, просто работают, как и все.

И всё-таки именно это отделение считается одним из лучших. – Почему? – допытываюсь я у Галины Николаевны.

– Всегда стараюсь настроить на работу своих сотрудников, поднять им настроение, – отвечает руководитель. – У нас в штате шесть человек: я, оператор и четыре почтальона. Беседую с ними, вместе обсуждаем недостатки в работе, плановые задания.

Почтальоны из Устья разносят почту в Польшинку, Большие Новоселицы, Плавково, Прошково. Путь не близкий, а люди ждут. В последнее время стала популярной такая услуга, как интернет-заказы. Эти заказы тоже доставляет почта. Вот и сейчас на столе в рабочей комнате сортируют поступившие интернет-посылки. Видно, что мужчины обычно заказывают детали для автомашин, женщины – различные модные вещи.

А ещё почтовое отделение в Устье заслуживает похвалы за выполнение плана по подписке газет и журналов. Интересуюсь у Галины Николаевны, что нынче выбирают. Выясняется, что пожилые люди подписываются на печатные издания про здоровье, средний возраст любит кулинарные рецепты, домохозяйки следят за дачными советами.



Трудовой коллектив почтового отделения в местечке Устье (слева направо): почтальоны Галина Яковлева, Юлия Яшина, Ольга Выросткова, начальник отделения Галина Авдеева, оператор Ирина Шарецкая

– Скоро за Польшинкой, в сторону улицы Майской, должны построить новый жилой микрорайон, – говорит Галина Авдеева. – И мы, почтовые работники, очень ждём. У нас будет больше работы, значит, и зарплата у почтальонов вырастет.

Наше короткое знакомство закончилось. Перед зданием

почтового отделения, которое было отремонтировано в прошлом году, сделали коллективную фотографию. Потом я шёл к автобусной остановке и думал, почему мы перестали писать своим родным, близким, друзьям? А не отправить ли нам письмо?

Михаил ВАСИЛЬЕВ.

● СТИЛЬ ЖИЗНИ

ВЛАДИМИР ЮРЬЕВИЧ – один из самых преданных работников комбината огнеупоров. Несмотря на 19 лет официального стажа, он связан с предприятием гораздо дольше – с самого детства!

Всё началось в далёком 1976 году, когда десятилетний Володя стал участником городских соревнований по хоккею «Золотая шайба», проходивших на стадионе «Металлург». Защищал ворота команды родной 11-й школы. Как сейчас помнит себя, не умеющего кататься на коньках: в шлеме, маске, с клюшкой и... в валенках!.. Однако, не прошло и полугода, как парнишка уверенно встал на коньки (отец подарил ему и брату Михаилу по отличному чешским «Ботасам») и был зачислен нападающим в команду «Металлург».

Первым тренером юного спортсмена по футболу и хоккею с шайбой был Геннадий Бойцов, второй тренер – Владимир Сорокин – привёл его в хоккей с мячом... Им обоим воспитанник безмерно благодарен. С 1986 по 1997 годы Владимир Цыганов в составе взрослой команды «Металлург» участвовал во второй лиге чемпионата СССР, с 1993 года – в первой лиге чемпионата России.

Выбор профессионального пути перед Владимиром не стоял. С раннего детства он большую часть времени проводил в спорзалах учебных заведений города, где работал тренером по волейболу его отец Юрий Цыганов. Именно он привил мальчику любовь к здоровому образу жизни и спорту. К слову, родная сестра отца в 1970-1980-х годах была начальником новгородской хоккейной команды «Заря». Мама Владимира, Нина Алексеевна, медсестра родильного отделения ЦРБ, тоже внесла лепту в становление будущего спортсмена и тренера – научила его быть терпеливым, внимательным к людям. После школы и службы в армии (служил в дивизии имени Дзержинского в Москве), Владимир закончил Московскую государственную Академию физической культуры (тренер по хоккею).

К тренерской работе – по футболу и хоккею – Владимир Юрьевич приступил в 1997 году. Набрал команду из мальчишек 11-12 лет и занимался с ними в клубе «Молодость». Лучшим результатом команды стало 2-е место в чемпионате области по футболу! Спустя три года, в декабре 2000-го, при содействии руководства комбината огнеупоров, тренер вместе с командой перешёл на стадион «Металлург»... В течение шести следующих лет его команда три раза выходила в финал всероссийских соревнований по хоккею с мячом «Плетёный мяч»; в 2005 году стала серебряным призёром чемпионата России по мини-хоккею с мячом. К слову, по итогам чемпионата двух игроков «Металлурга» пригласили в составе сборной России на чемпионат мира в Швеции. В этих победах, по признанию Владимира Юрьевича, заслуга и его старших коллег –

Владимира Макарова, Анатолия Камаева, а также Валерия Маркова, с которым до сих пор трудятся рука об руку на тренерском поприще.

Владимир Юрьевич гордится своими воспитанниками, среди которых – мастер спорта по хоккею с мячом Александр

Яковлев, Евгений Трофимов, заслуженный мастер спорта России по хоккею с мячом, титулованный полузащитник сборной страны и «СКА-Нефтяника» Янис Бефус. Все они играли в 2009-2010-х годах в высшей лиге за ХК «Боровичи».

В 2010 году Владимир Цыганов впер-

вые создал в Боровичах команду девочек по хоккею с мячом – «Виктория», набрав их из детского сада. Команда (спортсменкам сейчас по 15 лет) стала по-настоящему уникальной: помимо хоккея с мячом, девочки освоили хоккей с шайбой, хоккей на траве, флорбол. На протяжении 9 лет «Виктория» неоднократно становилась чемпионом и призером международных соревнований. В этом году в апреле команда привезла «бронзу» с чемпионата России по флорболу. Подопечная Владимира Юрьевича Ксения Петрова, забившая 33 гола, приглашена в составе сборной России U-19 для участия в чемпионате мира по флорболу, который состоится в сентябре в Италии... Подрастает и новое поколение команды «Виктория»: девочки 9-11 лет занимаются уже три года.

Работать с представительницами прекрасного пола, рассказывает Владимир Цыганов, достаточно трудно, но очень интересно. Они более эмоциональные и ранимые, нежели мальчишки, и очень преданные. Ни с чем не сравнить чувства, переживаемые тренером, когда, после неоднократных наставлений, юная спортсменка всё-таки справляется с поставленной задачей! Возможно, нужные слова находятся у наставника потому, что он по сей день играет за «Металлург», а значит, постоянно живёт и «дышит» спортом...

Помимо тренерской работы Владимир Цыганов является депутатом горсовета и районной Думы. Признаться, общественной жизнью занимается не для того, чтобы удовлетворить амбиции. Просто в этом качестве он имеет возможность представлять интересы детей, говорить о проблемах в спорте и участвовать в их решении.

Владимир состоялся не только в общественной, но и в семейной жизни. Его надёжный тыл – жена Наталия, как и мама, медик по образованию – работает медсестрой в Центре помощи семье и детям. Двое взрослых сыновей, 22-летний Михаил и 27-летний Артур – воспитанники родного «Металлурга». Пролонжая династию, Михаил в 2017 году тоже выучился на тренера. Старшая дочь Ирина живёт в Великом Новгороде и развивает фитнес-направление, а её 5-летний сын Александр второй год занимается хоккеем.

В день рождения комбината огнеупоров, 13 июля, состоится финал кубка АО «БКО» по хоккею. В этот же день Владимир Юрьевич отмечает свой день рождения и вместе с сыновьями проведет его на ледовой площадке. Накануне двойного праздника Владимир откровенно признается, что очень любит свою работу. Главной наградой для него является то, что его воспитанники, спустя годы, приводят своих детей на родной «Металлург». Мечта тренера – снять фильм о хоккейной славе «Металлурга» и победить с «Викторией» в женской хоккейной лиге.

Валерия АРСЕНТЬЕВА.

С БКО – с малых лет!

АО «Боровичский комбинат огнеупоров» сегодня – это не только одно из крупнейших огнеупорных предприятий страны, но и обширная сеть социальных объектов. Накануне 162-й годовщины комбината наш рассказ – о тренере по хоккею физкультурно-оздоровительного комплекса «Металлург» Владимире ЦЫГАНОВЕ.



Владимир Цыганов и его команда «Виктория» АО «БКО» – чемпион всероссийского турнира «Русская осень-2013» (г. Фрязино, Московская область)

● В СЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ



Семьи-медалисты у стен ЗАГСа

ЕДИНСТВО ПОМЫСЛОВ И ДЕЛ

Семь супружеских пар получили медали «За любовь и верность»

Супруги, прожившие в счастливом браке не менее четверти века, входят в парадный зал Боровичского отдела ЗАГС. Невольно вспоминая свой свадебный день, занимают почётные места. Их уже ждут официальные лица, родственники и, конечно, награды. Эти медали, на лицевой стороне которых скромная полевая ромашка, а на оборотной — лики покровителей брака, святых Петра и Февронии, не предоставляют право на какие-либо льготы и выплаты. Их ценность в ином — они свидетельствуют о крепости семейного союза, о достойном воспитании детей, об уважении среди земляков...

Открывает встречу благочинный Боровичского округа Иоанн Мороко. Говорит о чуде создания семьи и дарит супружеским

парам иконки Спасителя. В той же тональности выступает и заместитель главы администрации района Ольга Рыбакова: цитирует строки Священного Писания о вечности любви: «Любовь никогда не перестаёт, хотя и пророчества прекратятся, и языки умолкнут, и знание упразднится»...

И вот торжественный момент. Медали, цветы и грамоты оргкомитета по проведению Дня семьи, любви и верности в России шести семейным парам вручают Ольга Рыбакова и руководитель ЗАГСа Светлана Фомина. Самая молодая пара — Александр Андрианов и Наталья Звонарёва — вместе 25 лет. Союзам Еремеевых и Чиненовых по 29 лет. Чета медиков Владимира и Татьяны Бушман зарегистрировала брак 39 лет назад. Не за горами «золотой»

юбилей у Вячеслава и Татьяны Соловьёвых, они вместе уже 46 лет. Самые опытные супруги на торжестве — Василий и Антонина Катченко. Поженились военный офицер и тренер по лёгкой атлетике 52 года назад. У супругов двое детей и четверо внуков. Тёплая атмосфера царит в зале. Поют о любви солисты ансамбля «Скерцо» (ЦКР) и трио «Шанте» (ДШИ). Семейные пары, нежно обнявшись, танцуют свадебный танец. А позже, охваченные детским азартом, участвуют в незабываемых конкурсах от Центра культурного развития.

Встреча подходит к концу. Все выходят на улицу. Организаторы и родственники награждённых выстраиваются в «коридор счастья» и лепестками роз осыпают проходящих по нему медалистов. В этот же день, 8 июля, ещё одна боровичская пара — супруги Шабалины, стаж семейной жизни которых — 45 лет, получила медаль «За любовь и верность» в числе 24 образцовых семей области на торжественном мероприятии в В. Новгороде.

Наталья ЧУРА.

Фото Михаила Васильева.

● ПРАЗДНИКИ

Жители Прогресса отметили день рождения посёлка играми, забавами, песнями на русском и французском языках и восточными танцами.

Капризная погода несколько не испортила праздник. Ребятишки и взрослые задолго до начала официальных мероприятий нашли, чем себя занять на площадке у Дома культуры. Батут, аниматоры, мини-футбол, серсо и многие другие развлечения не давали скучать.

Торжественная часть в зрительном зале проходила тепло, почти по-семейному: в импровизированные «Ворота желаний» на сцене вошла недавно созданная семья Герасимовых, загадав и прошептав друг другу самое заветное; делились секретами долгой супружеской жизни «медные»

Гуляли от души

и «золотые» юбиляры Галина и Геннадий Мурашёвы и Альбина и Иван Фёдоровы; получили поздравления и подарки члены многодетной семьи Ершовых.

Жителей посёлка поздравили заместитель главы администрации района Ольга Рыбакова, глава Прогресского сельского поселения Алексей Семенов и депутат областной Думы Дмитрий Игнатов.

Также в минувшие выходные День села прошёл в Перёдках, Волоке и Плавкове.

Традиционно на таких праздниках организаторы стараются

отметить тех, кто внёс какой-либо вклад в развитие села: делом ли, словом, или даже просто своим рождением. Так, например, в Перёдках, не забывли поздравить семью Гусейновых с прибавлением. За своей «долей аплодисментов» вызвали на сцену и будущих первоклассников. В этом году их довольно много, из Перёдок и ближайших деревень в местную школу пойдёт 11 ребятишек. Были ещё номинации: «Юные дарования», «Есть женщины в русских селениях», «Мы славим руки трудовые», «Твори добро», которых оказа-

● О, СПОРТ!

Четыре плюса

В районе карьера Усть-Брынкино прошли областные соревнования по триатлону (плавание, езда на велосипеде, бег).

Открыл соревнования заведующий отделом спорта и молодёжной политики Сергей Сорокин, который пожелал участникам, а их приехало более двухсот человек, честной борьбы и заслуженной победы.

Боровичи приняли очередной этап кубка Новгородской области. До этого состоялись массовые старты в Великом Новгороде, Крестцах, Малой Вишере. Самое большое количество участников собралось именно в нашем городе.

Гости из Москвы, Санкт-Петербурга и других городов отметили преимуществами триатлона в Боровичах. Во-первых, здесь прекрасная организация, которая включает в себя наличие доброжелательных и внимательных волонтеров, громкую озвучку, дежурство скорой помощи, поддержание правопорядка. Во-вторых, радуют природные просторы и красивые пейзажи. В-третьих, обеспечено бесплатное питание для спортсменов и зрителей: гречневая каша с тушёной, горячий чай и кофе с печеньем и конфетами, бананы.

К перечисленному выше можно добавить четвёртый плюс местного этапа: наши спортсмены имеют возможность выступить

в Боровичах большим количеством — нет транспортных расходов, не надо далеко ехать.

Вдобавок, в Усть-Брынкино провели дополнительную линию электропередач: установили восемь столбов и протянули четыре метра проводов. Теперь возле водоема можно проводить тренировки в вечернее время суток.

В этом году главный организатор соревнований Дмитрий Сеньков (налоговая служба) не только привлек к турниру двадцать спонсоров, но и сам участвовал в обустройстве трассы, а также выступил в категории «45+», где занял третье место.

Соревнования прошли в жаркой, упорной борьбе. Много наград досталось москвичам и петербуржцам. У боровичан среди взрослых отличились Сергей Царёв (сеть магазинов «Юлия») и Вячеслав Мацук (АО «БКО»), которые заняли первые места в своих подгруппах. Тринадцать медалей забрали юные воспитанники отделения триатлона ЦФКиС «Боровичи» (тренер — Владимир Кожуркин). Причём, Ульяна Семёнова и Ирина Шрек заняли первое и второе места в абсолютном зачёте среди девушек.

Михаил ВАСИЛЬЕВ.



Старт детский — настрой взрослый

лись достойны местные жители. Для них — добрые слова от организаторов и официальных гостей, грамоты, памятные призы.

На празднике в Плавкове (Железковское поселение) особое внимание уделили активистам, принимающим участие в благоустройстве посёлка. Благодарственные письма глава поселения Татьяна Долотова вручила семьям Краштан, Чубовых и Нарзиевых. ТОС (территориальное общественное самоуправление) отметил семью Мелешевых, Сергеевых, Бочковых, Вяловых, Тимофеевых, Пустошкиных, Федотовых. Также Благодарственные письма получили дети-активисты и спонсоры.

В Волоке со сцены сельского Дома культуры чествовали передовиков крупного сельхозпредприятия области ООО

«Агро-Волок» (директор А.В. Корленков), а также семьи, в которых в этом году родились дети. К слову, сейчас в поселении проживает 1100 человек, в том числе 152 ребёнка. Жителей Волока поздравили глава района Игорь Швагирев.

Во всех посёлках прошли праздничные концерты, организованные творческими коллективами либо своего Дома культуры, как, например, в Волоке, либо артистами из соседних поселений, как это было в Перёдках. Для детей тоже было раздолье. Атракционы, игры, конкурсы, мастер-классы, викторины... Разумеется, были и пироги с шашлыками, и зажигательные танцы в сумерках уходящего дня... В общем, гуляли села. Дружно, с размахом, от души.

Красная ИСКРА

Учредитель: Администрация Боровичского муниципального района

Отпечатано в АО «Боровичская типография». 174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. А. Кузнецова, 37.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу. Регистрационный номер ПИ № ФС2-8827 от 24.09.2007 г.

12+

Гл. редактор Б.К. ПРЕОБРАЖЕНСКИЙ.

Адрес редакции и издателя: 174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. 9 Января, 27/62.

Телефоны: корреспонденты: 4-00-34 отдел рекламы: 2-13-60 отдел доставки: 4-00-21 (понедельник с 8 до 12 час.)

Сайт: газета1919.pdf E-mail: ki@gazeta1919.ru vk.com/krasnaya_iskra

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре «КИ»

Выходит по четвергам. Тираж 35 400 экз. Индекс 52921

Номер подписан 10.07.2019 г.; по графику — 16.30, фактическое — 16.30

В городе и районе распространяется бесплатно. В розницу цена свободная.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Материалы под рубриками «Новости компании», «Точка зрения», «События и люди», «Ваш выбор», «Это полезно знать», «Проекты», «Важно!», со значком (P) — публикуются на правах рекламы; под рубриками «Необычное поздравление» и «Благодарные строки», со значком (K) — на коммерческой основе; со значком (A) — официальные документы.